

સુવિચાર

જો તમે લોકપ્રિય થવા માગતા હોય તો તમારે સહનુભૂતિ તથા નમ્રતાપૂર્વક વ્યવહાર કરવો જોઈએ.

:: સૌજન્ય ::

નિલકંઠ જવેલર્સ (લાઠીવાળા)

માણેકપરા, અમરેલી. ફોન : ૦૨૭૯૨-૨૨૩૫૫૭

પાના ૦૮ : કિંમત રૂા. ૩.૦૦

તા. ૨૯/૦૮/૨૦૨૩, મંગળવાર

ફોન : ૨૨૮૪૨૨

www.amreliexpress.com

સત્યમ શિવમ્ સુંદરમ્  
AMRELI EXPRESS DAILY

R.N.I.NO.GUJGUJ/2001/11803  
E-Mail : amreliexpress7@gmail.com

ફરસાણ • ખમણ • મીઠાઈ



શિવ ફરસાણ (ધારીવાળા)

નારણ આઈડ, ભીડભંજન મહાદેવના મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.

# અમરેલી એક્સપ્રેસ

અમરેલી, લાઠી, લીલીયા, દામનગર, બાબરા, સાવરકુંડલા, ધારી, ચલાલા, બગસરા, ખાંભા, રાજુલા, જફરાબાદ, ઉના, કુંકાવાવ, વડિયા, વીજપડી પંચકમા બહોળો ફેલાવો ધરાવે છે.

તંત્રી, પ્રકાશક, માલિક : મનોજ એચ. રૂપારેલીયા, કાર્યાલય : જુલ્લા મધ્યસ્થ બેન્ક પાછળ, અમરેલી : મુદ્રણ સ્થાન : આજકાલ પ્રિ.પ્રેસ રજપુતપરા, શેલ પેપરેલ પંપ પાછળ રાજકોટ ખાતેથી છપાવી અમરેલી એક્સપ્રેસ કાર્યાલયથી પ્રસિધ્ધ કર્યું. : વિક્રમ સર્વત ૨૦૭૯ શ્રાવણ સુદ-૧૩ વર્ષ : ૧૫ અંક : ૨૧૮

## રાજકીય આગેવાનો નિષ્ક્રીય હોય વિદ્યાર્થીઓએ સ્વયંભુ જાગૃતિ અભિયાન શરૂ કર્યું અમરેલીમાં સરકારી યુનિવર્સિટીની માંગ સાથે સહી ઝૂંબેશ શરૂ

સોરાષ્ટ્રનાં લગભગ દરેક જિલ્લામાં એક યુનિવર્સિટી પણ અમરેલીને તેમાં પણ રાબેતા મુજબ અન્યાય

યુનિવર્સિટી બને તો માસ્ટર ડીગ્રીની ઈચ્છા ધરાવનાર વિદ્યાર્થીઓને સ્થાનિક કક્ષાએ લાભ મળી શકે

યુપીએસસી કે જીપીએસસી સહિતની પરીક્ષા માટે પણ જરૂરી માર્ગદર્શન મળી શકે

કોંગ્રેસ પક્ષની વિદ્યાર્થી પાંખ એનએસયુઆઈ દ્વારા અમરેલીની કોલેજમાં સહી ઝૂંબેશ હાથ ધરાઈ



અમરેલી, તા. ૨૮ અમરેલી જિલ્લાનાં રાજકીય આગેવાનોની નિષ્ક્રીયતા અને અણઆવડતનાં કારણે જિલ્લાને દરેક ક્ષેત્રે અન્યાય થઈ રહ્યો છે. શ્રોડગેજ રેલ્વે, નેશનલ હાઈવે, ઉદ્યોગો, સિંચાઈનું પાણી, બિસ્માર માર્ગો અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

### ના.પો.અ. હરેશ વોરાનાં માર્ગદર્શનને સ્થાનિક પોલીસની કામગીરી ધારી પો.સ્ટે.માં નોંધાયેલ લેન્ડ ગ્રેબીંગનાં ગુન્હાનાં ૩ આરોપીની અટકાયત કરાઈ

#### હિમખીમડીપરા અને જેતપુર ખાતેથી આરોપીની અટકાયત

અમરેલી, તા. ૨૮ ધારી પો.ઈન્સ. એ.એમ. ટેસાઈની રાહબરી હેઠળ તથા પો.સબ.ઈન્સ. એચ.જી. માડાનાં માર્ગદર્શન હેઠળ ધારી પો.સ્ટે.ની સર્વેલન્સ ટીમે ધ ગુજરાત લેન્ડ ગ્રેબીંગ (પ્રોહિબીશન) એક્ટ ૨૦૨૦ની કલમ ૪(૩), ૫(ગ) મુજબ ગુન્હો આચરી આરોપીઓ પોતાને કાયદેસરની અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર



### અનેક વ્યક્તિઓએ તેમની અમૂલ્ય આંખ ગુમાવી દીધી છતાં સંવેદનાનો અભાવ

## હે રામ : અમરેલીની સિવિલ હોસ્પિટલમાં અંધાપાકાંડનો ભોગ બનનારને સરકારી આદેશ છતાં વળતર ચુકવાતું નથી

### આજે પીડિતો અર્ધનગ્ન હાલતમાં હોસ્પિટલમાં દેખાવો કરશે

અમરેલી, તા. ૨૮ મેડિકલ અને જનરલ હોસ્પિટલમાં મોતીયાનું ઓપરેશન કરાવનાર ૧૦ નુકસાની આલ્યાની ફરિયાદ બાદ પીડિતોને રૂપિયા ૨ લાખથી ૧૦ અમરેલીની શાંતાબા ગત નવેમ્બર મહિનામાં આંખનાં થી ૧૨ વ્યક્તિઓને આંખમાં રાજ્યનાં આરોગ્ય મંત્રીએ તમામ અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

### સરકારી સમારંભોમાં કરોડોનો ખર્ચ ને કર્મચારીને પગાર દેવાનાં ફાંફા

## અમરેલી અને સાવરકુંડલાનાં “જનસેવા” કેન્દ્રનાં કર્મચારીઓને ૬ મહિનાથી પગાર ન મળતા હડતાલ

### જનતા જનાર્દનનાં રોજબરોજનાં કાર્યોમાં વિક્ષેપ ઉભો થયો



અમરેલી, તા. ૨૮ હાલમાં તમામ સરકારી ઓફિસમાં કાયમી કર્મચારીની તંગી હોય જેથી સરકારી ઓફિસમાં માત્ર કોન્ટ્રાક્ટર બેઈઝ કર્મચારીઓ જ કામ કરી રહ્યા છે. ત્યારે અમરેલી ખાતે આવેલ જિલ્લા કલેક્ટર કચેરીનાં ભોંયતળીયે ચાલતા જનસેવા વિભાગનાં કર્મીઓ આજે હડતાલ ઉપર ચાલતી તમામ કામગીરી ઠપ્પ થઈ ઉતરી જતાં સરકારની એટીવીટીની જવા પામેલ છે. હડતાલ ઉપર ગયેલા અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

**Sheetal**

BUY 1 GET 1 FREE

2 Tandoori Paneer Pizza  
+ 2 Cold Drinks  
+ 2 Rajbhog Icecream Scoop

₹800/-  
₹500/-

શીતલ આઈસ્ક્રીમ પાર્લર - રેસ્ટોરેન્ટ  
D.T. બસ સ્ટેન્ડ પાસે, અમરેલી.

શીતલ ગાર્ડન પાર્લર  
અટલ પાર્ક, કોલેજ ચોક પાસે, અમરેલી.

© સમય : સવારે 10:00 થી રાત્રે 11:00 ઓફર : 30-8-23 સુધી માન્ય

**Kashino**

અસલ કાઠીયાવાડી આહ્લાદક સ્વાદમાં... ફુલ ગુજરાતી યાત્રી

પાર્સલ સુવિધા ઉપલબ્ધ

યુરમાનાં લાડુ તેમજ ઉધીયુ

અમારા કાઠીયાવાડી હોલમાં સ્વચ્છતા તથા યોજનાઈની પુર્તી લેકેદારી રાખવામાં આવે છે.

પહેલો માણ, ફિટકબાગ શોપીંગ સેન્ટર, જુલા આઈડેનિંગ ચાર્ડ સામે, અમરેલી. (૦૨૭૯૨) ૨૩૩૪૪૬ જયદીપ પરેલ : મો. ૯૮૭૯૯ ૯૪૦૦૧

હેડ ઓફિસ : કિન્ના કેન્ટરલ ફેરીયા રોડ, ભોજવપરા, અમરેલી. સેવાભાઈ પરેલ : મો. ૯૮૨૫૫ ૪૬૯૦૨

**આકર્ષક પગારથી તાત્કાલીક જોઈએ છે**

**મેડિકલ ઓફીસર**

RESUME સાથે નીચેના સરનામા પર રૂબરૂ સંપર્ક કરવો  
સમય : સવારે ૧૦:૦૦ થી ૧:૦૦, સાંજે ૫:૦૦ થી ૮:૦૦

**નેત્ર ચિકિત્સા ટ્રસ્ટ મલ્ટીસ્પેશ્યાલીટી હોસ્પિટલ**

ચિતલ રોડ, દત્ત મંદિર પાસે, અમરેલી.  
મો.નં. ૯૯૭૮૯ ૬૬૬૨૯ / ૦૨૭૯૨ - ૨૨૩૩૧૬



# લાઠી, લીલીયા અને સાવરકુંડલાનાં તાલુકા શિક્ષણાધિકારી દ્વારા સાવરકુંડલામાં વિવાદનું કેન્દ્ર બનેલ ત્રણ શાળાની તપાસ શરૂ

પ્રાથમિક તપાસમાં અનેક ચોકાવનારી વિગતો પ્રકાશમાં આવતા ભારે ચકચાર મચી

વર્ષોથી નિયમોનો ઉલાળીયો કરીને ચાલતી શાળા સામે અત્યાર સુધી શિક્ષણ વિભાગ કેમ કાંઈ કરતો ન હતો

શિક્ષણ જેવા પવિત્ર કાર્યમાં પણ દે ધનાધન ચાલતી હોય સભ્ય સમાજ માટે શરમજનક ઘટના

જિલ્લાની તમામ ખાનગી શાળાઓમાં વ્યાપક ગેરરીતિ હોવાની આશંકા હોય તપાસ કરવી જરૂરી બની



રાજ પ્રાથમિક શાળા નાં વિદ્યાર્થીઓ આ શાળામાં બેસે છે.

**(પ્રતાપભાઈ ખુમાણ દ્વારા)**  
સાવરકુંડલા, તા. ૨૮  
લાઠી-લીલીયા અને કુંડલાના તાલુકા પ્રાથમિક શિક્ષણ અધિકારીની બનેલી કમિટીએ જાતે સ્થળ તપાસ કરતા કોઈ દિવસ કલ્પના પણ ન આવે એવી અનિયમિતતાઓ જોવા મળી. સાવરકુંડલાની ત્રણ શાળામાં શિક્ષણના નામે ધર્તિંગ ચાલતું હોય એવું બહાર આવ્યું છે. માત્ર આંગળીના વેઠે ગણી શકાય એટલા વિદ્યાર્થીઓ સાથે રહેણાંકના પોતાના મકાનની સાથે વિદ્યાર્થીઓને પણ ત્યાંને ત્યાં જ અભ્યાસ કરાવે છે. એક રૂમમાં બેડરૂમ, તેની બાજુના રૂમમાં રસોડું અને ત્રીજા રૂમમાં આખી શાળા કમાલ છે ને...!  
તમે ક્યારેય આવું સાંભળ્યું છે કે કલ્પના પણ કરી છે...!!  
હવે આ જે ત્રણ સ્કૂલો છે તેમાં એક રાજ એકેડમી પ્રાથમિક શાળા જેનું માન્યતા પ્રમાણપત્ર પ્રમાણે સરનામું મણીનગર, સાધના સોસાયટી બોલે છે, બરેબર આ કમિટીએ જે તે સ્થળે તપાસ કરતા ત્યાં શોપિંગ સેન્ટર ઉભું છે અને શાળાના સ્થળ બાબતે તપાસ કરતા શાળાના બાળકો આહિર બોડિંગ અને આરોગ્ય ભવન નામના

મકાનમાં બેસેલા જોવા. હવે નિયમ પ્રમાણે સ્થળકેન્દ્રની મંજૂરી લેવી પડે કહેવાતા સંચાલક ફાટકભાઈ ભટ્ટીએ એક નિવેદનમાં એવું જણાવેલ કે, અમારી રાજ એકેડમી શાળાનું બિલ્ડીંગ તોફાને વાવાઝોડામાં પડી ગયેલ છે. તો આપણે વિચારીએ તો તોફાને વાવાઝોડું ૨૦૧૭ની સાલમાં આવ્યું અને હાલ ૨૦૨૩ ચાલે છે તો તે શાળાના બિલ્ડીંગના પડ્યા પછી હાલ આટલા વર્ષો સુધી આ શાળા ક્યા મકાનમાં ચાલતી હતી...!! તે તપાસનો વિષય છે.  
હવે આ શાળાના વાલીઓનું કહેવું મનીએ તો આ રાજ એકેડમી પ્રાથમિક શાળા થોડા થોડા સમયે જુદી જુદી જગ્યાએ જે મ બિલાડીના બર્યા બિલાડી સાત જગ્યાએ ફેરવે તેવી રીતે થોડો સમય જેવી મોટી હાઈસ્કૂલ. તો થોડો સમય એમ.એલ. શેઠ ઈંગ્લીશ મીડીયમ સ્કૂલ, વ્યાયામ મંદિર તો થોડો સમય સોનલ મકાન મણિનગર ત્યારબાદ ધનશ્યામ મહારાજ પ્રાથમિક શાળા ભુવા રોડ આમ આ સંચાલક ફાટકભાઈ ભટ્ટી બાળકોને જુદી જુદી જગ્યાએ ફેરવતા રહ્યા...!! થોડા દિવસથી આહિર છાત્રાલયમાં બેસાડે છે. હવે જે જગ્યાએ શાળા બેસતી હોય

અને તે મકાન ભાડાનું હોય તો મકાન માલિક સાથે ઓછામાં ઓછો ૧૫ વર્ષનો રજીસ્ટર ભાડા કરાર કરવાનો ફરજિયાત હોય છે. આ ઉપરાંત તે મકાનની બી.યુ.પી. એટલે કે બિલ્ડીંગ યુઝ પરમિશન નગરપાલિકા ચીફ ઓફિસર પાસેથી લેવાની ફરજિયાત હોય છે. આ ઉપરાંત તે બિલ્ડીંગની મજબૂતાઈ બાબતે સ્ટ્રક્ચર એન્જિનિયરનું પ્રમાણપત્ર પણ ફરજિયાત હોય છે. હવે આનો કોઈ પણ દસ્તાવેજ પુરાવો જોવા મળેલ નથી.  
નવાઈની વાત તો એ છે કે જે પોતાને રાજ એકેડમી પ્રાથમિક શાળાના સંચાલક તરીકે ઓળખાવે છે તેનું નામ ટ્રસ્ટ ડીડમાં ક્યાંય જ નથી, વળી આ ભાઈ પોતાને ધનશ્યામ મહારાજ પ્રાથમિક શાળાના પ્રિન્સિપાલ તરીકે પણ ઓળખાવે છે. પરંતુ તેમને ધનશ્યામ મહારાજ પ્રાથમિક શાળાના ટ્રસ્ટ દ્વારા કોઈ ઓથોરિટી લેટર કે ઠરાવ આપવામાં આવેલ નથી એટલે આનો ચોખ્ખો અર્થ એ થાય છે કે આ ફાટકભાઈ ભટ્ટી બીનઅધિકૃત રીતે આ બંને શાળાનો વહીવટ ચલાવે છે. હવે

જો કોઈ અઘટિત ઘટના આ બંને શાળાના કોઈપણ વિદ્યાર્થી સાથે બને તો આ ફાટકભાઈ ભટ્ટી તો કાયદેસર જવાબદાર જ નથી પરંતુ આ બંને શાળાના જે રજિસ્ટર ટ્રસ્ટીઓ છે તે જ જવાબદાર બને માટે આ ટ્રસ્ટીઓએ જાગૃત થવાની જરૂર છે. હવે ત્રીજી શાળા જેનું નામ મનીષા ઈંગ્લીશ સ્કૂલ છે પરંતુ છે ગુજરાતી માધ્યમની શાળા. જેમાં પોતે સંચાલક ભાડાના મકાનમાં રહેણાંક તરીકે ઉપયોગ કરે છે તેમાં જ તે એક જ રૂમમાં ધોરણ એકથી આઠની પ્રાથમિક શાળા ચાલે છે. માત્ર ૧૫ વિદ્યાર્થીઓ જે આરટીઈ અંતર્ગત સરકારે ફાળવેલા છે તેટલા જ છે એક પણ વિદ્યાર્થીને આ ખાનગી પ્રાથમિક શાળામાં ફી ભરીને એડમિશન લીધેલ નથી. એટલે કે મનીષા ઈંગ્લીશ સ્કૂલમાં ધોરણ ૧ થી ૮માં પોતાનો એક પણ વિદ્યાર્થી નથી. હવે આ ૧૫ વિદ્યાર્થીઓમાંથી મોટાભાગના વિદ્યાર્થીઓ અભ્યાસ ન બગડે એ હેતુથી સનરાઈઝ પ્રાથમિક શાળામાં મેનેજિંગ ટ્રસ્ટી પ્રતાપભાઈ ખુમાણને રૂબરૂ મળી વાલીઓએ રજૂઆત કરી

કે આપની શાળામાં અમારા બાળકોને ફક્ત અભ્યાસ કરાવવાની મંજૂરી આપો. નામ ભલે મનીષા ઈંગ્લીશ સ્કૂલમાં રહે પરંતુ ત્યાં તેનો અભ્યાસ બગડે છે માટે આ રજૂઆત સાંભળી પ્રતાપભાઈએ આ બાળકોને એક પણ રૂપિયો ફી લીધા વગર ગયા જૂન મહિનાથી પોતાની સનરાઈઝ પ્રાથમિક શાળામાં અભ્યાસની મંજૂરી આપી છે. ત્યારે આ સિવાય મનીષા ઈંગ્લીશ સ્કૂલમાં ચાર-પાંચ વિદ્યાર્થીઓ જ હાલ અભ્યાસ માટે જાય છે. હવે જે ધનશ્યામ મહારાજ પ્રાથમિક શાળા છે તેના ટ્રસ્ટીઓ હાલ સુરત રહે છે અને આ શાળાનું મકાન અંદાજે ૬૫ થી ૭૦ વર્ષ જૂનું નળિયાવાળું અને અત્યંત જર્જરીત હાલતમાં છે. એવું આ ત્રણ તાલુકા પ્રાથમિક શિક્ષણ અધિકારીઓની કમિટીના રિપોર્ટમાં જણાવવામાં આવેલ છે.  
આ પાસ તપાસ ટુકડી અમરેલી જિલ્લા પ્રાથમિક શિક્ષણ

અધિકારી માયાણી દ્વારા નિમવામાં આવી હતી. જેમાં લાઠી તાલુકા પ્રાથમિક શિક્ષણ અધિકારી જી.જી. અધેરા અને લીલીયા તાલુકા પ્રાથમિક શિક્ષણ અધિકારી અલ્પેશ પંડ્યા અને સાવરકુંડલા તાલુકા પ્રાથમિક શિક્ષણ અધિકારી નરેન્દ્ર જોશી હતા અને આ ત્રણ સભ્યોની કમિટીએ એકદમ સ્પષ્ટ અભિપ્રાય આ ત્રણેય શાળાઓનો દીવેલ છે. હવે જોવાનું એ રહ્યું કે જિલ્લા પ્રાથમિક શિક્ષણ અધિકારી ક્યારે રાજ્યકક્ષાએ શિક્ષણ વિભાગને ભલામણ કરી અને તાત્કાલિક ધોરણે આ ત્રણેય શાળાઓને માન્યતા રદ કરવામાં આવે અને આ બંધ થયેલી કરવામાં આવેલી પ્રાથમિક શાળાઓના આરટીઈ સહિત સામાન્ય પ્રવેશ મેળવેલા વિદ્યાર્થીઓને સનરાઈઝ પ્રાથમિક શાળાના મેનેજિંગ ટ્રસ્ટી પ્રતાપભાઈ ખુમાણ દ્વારા જિલ્લા પ્રાથમિક શિક્ષણ અધિકારી અમરેલીને લેખિતમાં ખાતરી આપેલ છે કે આ

**તક ને તેડા ના હોય...** નવા વર્ષની

**પ વસ્તુનો બાયરૂમ સેટ પંચાગ**

■ ડોલ (૨૫ લી.) ■ પાટલો ■ ટમ્બલર આવી ગયેલ છે.

■ સોપ હોલ્ડર ■ બ્રશ હોલ્ડર સુકક તથા હોલસેલ મેળવવા માટે સંપર્ક કરો

**માત્ર રૂ. ૩૫૦/- માં**

**ગજાનન ન્યુઝ એજન્સી**

રાજકમલ ચોક, નગરપાલીકા નીચે ફોન : ૨૨૦૦૦૬

**ટ્રસ્ટ, NGO, સ્કૂલ, માટે ખાસ**

નવા ટ્રસ્ટ બનાવવા, ચેરીટી કમીશનરમાં નોંધણી કરાવવી ઓડીટ કરાવવા, મંદિર, મસ્જિદ, ગોશાળા, હોસ્ટેલ, સ્કૂલ વગેરેના એકાઉન્ટ કરી આપવામાં આવશે.

ઈન્ડમ ટેકસના સાર્ટિફિકેટ, 12AB, 80G, ઈન્ડમ ટેકસના રીટર્ન વગેરે... જુના બંધ પડેલા ટ્રસ્ટમાં વાર્ષિક હિસાબો, અન્ય રેકર્ડ વગેરે વ્યક્તિગત કરી આપવામાં આવશે.

વેપારી એકાઉન્ટ, GST રીટર્ન, પાનકાર્ડ વગેરે કરી આપવામાં આવશે.

**શ્રીતાથજી કોમ્પ્યુટર્સ**

૪૨, પંજા માને, ફિલ્મખાન રો. સેન્ટર, માર્કેટવડ રોડ, અમરેલી

ભરત બી. પારેખ - ૯૪૨૮૩ ૪૦૬૩૪

**ભારતમાં સૌથી સારો મેડીકલેઘમ મેડીકલેઘમ લેતી વખતે જો તમોને**

(૧) ડાયાબીટીસ (૨) હાયપર ટેન્શન (B.P.) (૩) અસ્થમા (૪) કોલેસ્ટ્રોલ

જેવી ઉપરની ચાર બીમારી હોય તો તમો અમારો સંપર્ક કરો કારણ કે આ ચારેય બીમારીઓમાં પણ અમારા મેડીકલેઘમમાં ફક્ત-૩૦ દિવસ પછી સારવારનો ખર્ચ મળશે.

**સંપર્ક : પાર્થ ઇન્વેસ્ટમેન્ટ** કેશલેશની સપાયડ

જય કોમ્પ્લેક્સ, ગાંધીબાગ પાસે, અમરેલી.

અમ્બિવલભાઈ પંડ્યા | પાર્થ પંડ્યા  
મો. ૯૪૨૬૯ ૬૩૬૧૧ | મો. ૯૪૬૦૫ ૫૦૬૬૦

**જુજોશ એજન્સી**

લાઠી બાયપાસ ચોકડી, ચામાહા ચો-રૂમ, અમરેલી.  
મો. ૭૦૪૮૬૮૨૦૦૪ - ૭૦૪૮૭ ૮૨૦૦૪

**શ્રાવણ માસ નિમિત્તે ફરાળી પાનગીઓ**

શીંગપાક ટોપરાપાક ગુલાબખંબુ

રૂપે. માવાના પેંડા

**ફાયરફુટ ફરાળી ચેવડો**

બટેટા વેફર્સ કેળા વેફર્સ

હાજરમાં મળશે

**શિવ**

નારાયણ આર્કેડ, બીડલંજન મહાદેવના મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.  
મો. ૯૪૨૬૪ ૪૮૨૯૨ | મો. ૯૯૦૯૧ ૯૦૯૫૫

**"શ્રી વલ્લભ" Navmit**

MARUTI SUZUKI ARENA

મારૂતિ સુઝુકી શોરૂમ હવે નવા રૂપરંગ તેમજ નવા જ મેનેજમેન્ટ સાથે...

**EEOO**

ટેસ્ટ ડ્રાઇવ લેવા માટે રૂબરૂ શો-રૂમ પર પધારો

મારૂતિ સુઝુકી ઓયોરોઇડ્સ ડીલર

**આલ્ફા ઓટોલિંક**

સર્વે નં.૧૫૧, ૧૫૨, બાયપાસ રોડ, અમરેલી.  
સેલ્સ : 99046 49999 સર્વિસ : 99045 49999

**HERO**

**XOOM**

LED TAIL LAMP

**DIGITAL SPEEDOMETER**

૧ Near Gopi Cinema, Station Road, Amreli-365601 | ૯૪૧ 92899 22254

**HONDA** સંપના કરશે સાકાર...

**Shine 100cc**

કિંમત રૂ. 64,900/- થી શરૂ

**સૌથી સસ્તું બાઈક**

સાથે ISi માર્કવાળું ફી હેલ્મેટ તૈલ મજૂત

**પરીખ હોન્ડા**

રેલ્વે સ્ટેશન સામે, સ્ટેશન રોડ, અમરેલી. ફોન : (૯૪૨૬૨) ૨૨૨૨૦૧ / ૦૨ મો. ૯૪૨૨૨ ૩૩૩૨૨









# પાંચ ટ્રીલીયનની જીડીપીની ગુલબાંગો વચ્ચે નેશનલ હાઈવે વિભાગનો બચાવ સાવરકુંડલાનાં બાયપાસને નાણાનાં અભાવે રીપેર કરી શકાતાં નથી

મહામુસીબતે બનેલ બાયપાસ માર્ગ બંધાવે ગણતરીનાં દિવસોમાં જ ઊંચાઈને બંધી જતાં વાહનચાલકો પરેશાન

ભ્રષ્ટાચાર નામની બલ્લાએ સૌ કોઈને ઝપટમાં લીધા હોય યોગ્ય રીતે વિકાસકાર્યો થતાં જ નથી

ભ્રષ્ટ બાબુઓ અને બેઈમાન નેતાઓનાં પાપે નિર્દોષ જનતાને અનેક સમસ્યાઓનો સામનો કરવો પડે છે

ઊંચાઈને બંધી કરીને ગંભીર અકસ્માત નડશે તો હાઈકોર્ટમાં જવાની પણ ચીમકી આપવામાં આવી



(પ્રતાપભાઈ મુખાણ દ્વારા) સાવરકુંડલા, તા. ૨૮

થયેલા સાવરકુંડલા બાયપાસ ઉપરથી મૂળ જ મોટી સંખ્યામાં હેવી લોડેડ કન્ટેનરો પસાર થાય છે. આ અમરેલી,

પીપાવાવ પોર્ટ, કોવાયા, રાજુલા, જાકરાબાદ, મહુવા તરફ જતા બાયપાસની હાલત અત્યંત દયનિય છે.

આ રોડ હેવી વીહીકલ માટે જ ખાસ બનેલો છે એટલે સ્વાભાવિક રીતે તેની સ્ટ્રક્ચર ડિઝાઈન એ પ્રમાણેની મજબૂત

બેઈઝવાળી જ હોય. પરંતુ ફક્ત કાગળ ઉપર જ લાગે છે વાસ્તવિક નહીં એટલે અમુક અમુક જગ્યાએ ગોળના બીલાની

જેમ ડામર સહિતના રોડનું મટીરીયલ બંને સાઈડમાં ઢગલા થઈ ગયેલ દેખાય છે. જ્યારે જ્યારે મીડિયામાં અહેવાલો

સિલેક્ટ કરી ત્યાં ત્રણેક ફૂટ ખોદકામ કરી અંદર મોટા પથ્થરો નાખી રોડ

કેમ સમજાતું નહીં હોય..! અત્યાર સુધી આ બાયપાસ સ્ટેટ હાઈવે હેઠળ આવતો હતો હવે આ બાયપાસ નેશનલ હાઈવે ઓથોરિટીને સોંપવામાં આવ્યો છે. ત્યારે આ બાબતે અમરેલી સ્થિત સેક્શન ઓફિસર નેશનલ હાઈવે ઓથોરિટીની સાથે વાત કરતા એમણે એવું જણાવ્યું કે, હાલ ડામરના પ્લાન્ટ

અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

## ભાઈ-બહેનનાં અતુટ બંધનમાં પણ મોઘવારી વિલન બન્યું અમરેલીની રાખડી બજારમાં મોઘવારીનાં લીધે મંદીનો મહોલ : વેપારીઓ નવરાધુપ બન્યા

### ગરીબ અને મધ્યમવર્ગીય પરિવારોની બહેનો આર્થિક મુશ્કેલીમાં

અમરેલી, તા. ૨૮  
હિંદુ ધર્મમાં શ્રાવણ માસનો પૂબ મહિમા છે. સાથો સાથ શ્રાવણ માસને તહેવારનો મહિનો ગણવામાં આવે છે. જેમાં ભગવાન કૃષ્ણનાં જન્મથી લઈ ભાઈ બહેનનાં પ્રેમનાં પ્રતિક સમા રક્ષાબંધનનાં તહેવારનું પણ

તેટલું જ મહત્વ છે. ત્યારે આગામી તા.૩૦ના રોજ રક્ષાબંધનનાં તહેવારને લઈ અમરેલી શહેર સહિત સમગ્ર જિલ્લામાં રાખડીનાં વેચાણ કરતા સ્ટોલ ઠેર ઠેર ઉભા થયાં છે. જ્યાં રૂપિયા પાંચથી લઈ ચાંદીની કિંમતી રાખડીઓનું પણ વેચાણ થઈ રહ્યું છે.

ત્યારે છેલ્લાં પંદર દિવસમાં અમરેલી જિલ્લામાં લગભગ ત્રણેક કરોડ ઉપરનું રાખડીનું વેચાણ થયાનું અનુમાન થઈ રહ્યું છે. જ્યારે રક્ષા બંધનના તહેવાર હવે ગણતરીનાં કલાકો બાકી છે તેમ છતાં પણ રાખડીનાં અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર



## વડલીવાળી મેલડીમાંને શિવજીનો શણગાર



તસ્વીર : પંકજ ઈન્ડોરીયા-બાબરા  
બાબરા પવિત્ર શ્રાવણ માસમાં વડલીવાળી મેલડીમાંને શિવજીનો અનુપમ શણગાર કરાવ્યો. માતાજીનાં ઉપાસક રાજુભાઈ જેઠવા દ્વારા માતાજીને દિવ્ય શણગાર કરવામાં આવતા ભાવિકોએ દર્શનનાં લ્હાવો મેળવી ધન્યતા અનુભવી.

**LG**  
**5 વધારાના ફાયદા સાથે સૌથી સસ્તાની ગેરંટી\***

મહત્તમ વિમો પર્વ માટે  
22.5% ડિસ્કન્ટ  
Combo Offers  
Free Delivery  
Refer Offer

**મુકુંદરાય એન્ડ બઘર્સ**  
કારકેર સેન્ટર સામે, ચકકરગઢ રોડ, અમરેલી. મો. 99 74 77 23 77

**બાલમુકુંદ જ્વેલર્સ પ્રા.લી.**  
મનુષ્ય 5 ગુણોને લીધે મહાન બને છે. શિક્ષણ, ઈમાનદારી, ચરિત્ર, અનુભવ અને સમર્પણ.

લાખ ૨૨ ટેરેટ દાગીનાના ભાવ ખાલવા મીસ ઓલ કરો  
**95558 11166**

**જુનારી** પુમ્સ & ઇલેક્ટ્રીસ હોસ્પિટલ & એન્ડોસ્કોપી સેન્ટર

દુરબીનથી થતા ગર્ભાચ અને અંડાશયની ગાંઠના ઓપરેશનની સેવાઓ ઉપલબ્ધ...

**ડૉ. યિરાગ કુબાવત (M.B.D.G.O.)**  
Diplomai Gynec Endoscopy (FRANCE)  
સ્ત્રીરોગ, પ્રસૂતી તથા દુરબીનથી થતા ઓપરેશનના નિષ્ણાંત Mo. 9327361084

**ડૉ. ઉપાસના સી. કુબાવત (M.B.D.C.H.)**  
નવનવત શિશુ તથા બાળરોગ નિષ્ણાંત Mo. 9723799091

ઉપલબ્ધ સુવિધાઓ...  
• નોર્મલ/જોબાઈ સિઝેરીયન ડિલીવરી  
• પેઈનલેસ (પીડા રહિત ડીલીવરી)  
• 3D/4D ફલર ઊલ્ટ્રાસાઉન્ડ/ખોડાખાપણની સોનોગ્રાફી  
• ટાંકવાણુ, ટાંકવાણુનું તથા દુરબીનથી થતા ગર્ભાચના ઓપરેશન  
• વંધત્વની વૈજ્ઞાનિક/આધુનિક સાધન/ IUI • ૨૪ કલાક કાર્યરત લીડર, લેબોરેટરી, એમ્બ્યુલેન્સની સુવિધા

ઉપલબ્ધ સુવિધાઓ...  
• ૨૪ કલાક કેન્સર  
• નવનવત શિશુ દાખલ કરવા અદ્યતન NICU  
• આહાર સંબંધિત સમસ્યાઓ  
• કુપોષણવાળા બાળકોની સર્વગ્રાંભી તપાસ  
• સારવાર • જન્મથી ૧૭ વર્ષ સુધીના બાળકોની તપાસ/સારવાર

જુના પાંચ માળીયાની બાજુમાં, વિજય આર્ટસની સામે, માણેકપરા, અમરેલી.